
VI. AGROPARK KUPA 
Éjszakai tájékozódási túraverseny eredményértesítı 

 
A versenyévad nyarának második éjszakai versenyeként került megrendezésre a már megszokott 
idıpontban, 2008. augusztus 30-31.-én éjszakai versenyünk.  Most is szép számú visszatérı 
csapat jelent meg szombaton az esti órákban a verseny helyszínén, a rejteki turistaháznál. Itt 
volt kialakítva a versenyközpont, a versenyzık és rendezık számára egyaránt minden 
szükséges infrastruktúra rendelkezésre állt.  
A versenypálya kialakítása során figyelembe vettük a terep adottságait, de sajnos jó pár 
elgondolásunkat a térkép helyessége keresztülhúzta. A térképen jelölt zöld x-ek a 
valóságban jóval nagyobb számban és össze-vissza voltak jelölve, amire a verseny 
megnyitóján fel is hívtuk a figyelmet. A nyár elején történt pályabejárások tiszta pályáira 
rátettek sajnos a júliusi bükki esızések, és ez néhol meg is látszott az aljnövényzeten.    
A pályák hosszát és vonalvezetését, a szintkülönbségeket igyekeztünk minél kisebbre 
venni, de a terepadottságok miatt ezt csak egy szinte 8-as alakú pálya kialakításával 
lehetett megoldani, aminek az eleje kicsit fárasztóbb, viszont a második fele 
„pihentetıbb” volt szerintünk.  
A versenypálya a Rejtek- Kajla-bérc elnevezéső 2007-ben kiadott 1:10000 méretarányú 
versenytérképen lett kialakítva. A versenypályákat úgy jelöltük ki, hogy minden kategória azonos 
sodrásban versenyzett. Pályaadatoknak így 5600 és 6050 méter közötti légvonal- és távolságmérés 
hosszak, illetve 400 és 4500m közötti szintkülönbségnek adódtak.  Kategóriacsoportonként 15-18 
érintıpontos pályákat tőztünk ki. Ezt a verseny végén egy-két részvevı soknak tartotta és a pályát 
is bírálta, viszont az elmúlt két év pályáit viszont meg épp ık tartották rövidnek és könnyőnek. 
Egyszóval minden évben más és más az „igénye” a versenyzı csapatoknak. 
A kategóriák számára kategóriánként eltérı (398-325-334m-es) távolságmérés, a 
felsıfokú pályákon „Kerekerdı” elnevezéső jellegfa-járás, a középfokú pályán pedig 
„Szintolvasás” feladat nehezítette a versenyt. A távolságmérési feladat végén sokan 
elvétették a helyes útirányt, ezért a csapatok jó része elbolyongott egy darabig a térkép e 
részén. A „Szintolvasás” feladat egyszerő volt, csupán a jellegfa melletti információs 
tábláról kellett a szövegben elég egyértelmően olvasható magasságot leolvasni és beírni. 
A versenyen 32 csapat indult 91 fıvel ( 6 A, 5 A-36, 4 A-50, és 8 A-60, illetve 9 csapat B 
kategóriában). A verseny megrendezésében 9 fı egyesületi tag vett részt. 
A pályával, versenyrendezéssel kapcsolatban óvás, komolyabb reklamáció nem volt. 
A verseny másnap reggelén békés, nyugodt, baráti légkör uralkodott, így az VI. AGROPARK 
KUPA reggeli díjkiosztóján a kategóriák elsı három helyezett csapatai érem és oklevél, a hatodik 
helyezettig oklevél díjazásban részesültek, valamint a kategória gyıztesek számára vándorserlegek 
kerültek átadásra.  Az AGROPARK összevont kategóriáját és egyben a kupát idén a Kinizsi TE Encián 
és Margaréta csapatai nyerték, másodikak a MÁTRA TTS Mátrai Farkasok és Mátrai Gyertyánok 
csapatai lettek, a harmadik helyet pedig Szentes nyerte a Szentes 8 és a Szentes 1 csapatai révén.  
 
A verseny eredményösszesítıjét mellékelten csatoljuk. 
Támogatóink voltak: AGROPARK Bt., B.-A.-Z. megyei Természetjáró Szövetség. 
Köszönjük a csapatoknak a versenyen való részvételt és további jó versenyzést kívánunk! 
 
                                                      a Kazincbarcikai Természetbarát Egyesület rendezıi  


